INSTITUTO SUPERIOR DE ECONOMIA E GESTAO, UTL
Matematica 1, 2009/2010 - 2° Semestre

Exame em Epoca de Recurso, 24 de Junho de 2010 Duragao: 2 horas
Nome: Rﬂ—h&*?’a
N° de Aluno: Curso: Classificacao:

Pergunta | 1 2 3 4 | Total
Parte I| Cotagao | 1. 1.5 6.0
Class.

&
—
ot
—
)]

Pergunta | la | 1b | 2a | 2b 3 4a | 4b | 4c | 4d | 4e | 5a | 5b 6 7 | Total
Parte II| Cotacao [ 20 [ 1.0 [05 [ 1.0 1.0 [ 05|10 1.0] 1.0 | 1.0] 1.5 | 05| 1.0 | 1.0 | 14.0
Class.

PARTE I: Perguntas de escolha miiltipla (6 valores)
Cada resposta correcta vale 1,5 valores e cada resposta incorrecta é penalizada em 0,5 valores.

A cotagdo minima na primeira parte é de zero valores.

+00o 9 k—1
1. A soma da série ( ) é

o \Y Tt 1
y+1 y+1
U m, Y€ (—DO,—?))U(].,—H)O) & ﬁ, Yy e (—DO,—3)U(1,+OO)
y+2 : .
0O o 1 Y € (—o0,—1) U (3,+00) O Nenhuma das respostas anteriores estd correcta.
Y

2. Os vectores @ = (1,—A,1) e b= (A, —A — 1, 1), A € R sdo ortogonais se:
X A=0VA=—3 O A#£0

O AF0AXNH#S [0 Nenhuma das respostas anteriores esté correcta.

3. Seja y = f(t) uma funcio diferencidvel, definida implicitamente pela equacio y?> —t+1=0. A
elasticidade de y em relagao a ¢t no ponto (2,1) é

1
O o o =
2
® 1 [1 Nenhuma das respostas anteriores estd correcta.

4. Seja F': R — R definida por f (1 —e™*)dt. O polinémio de Taylor de grau 2 da funcio F(z),
0

em torno de x = 0, é

O z? -

1 . .
0 z+ 53:2 [ Nenhuma das respostas anteriores esta correcta.

Pég. 1de 8



INSTITUTO SUPERIOR DE ECONOMIA E GESTAO, UTL
Matematica 1, 2009/2010 - 2° Semestre

Exame em Epoca de Recurso, 24 de Junho de 2010 Duracao: 2 horas
Nome: Rm&{i»

N° de Aluno: Curso: Classificacéo:

Parte 1

Parte II

Pergunta 1 2 3 4 | Total

Cotagao | 1.5 | 1.5 | 1.5 | 1.5 | 6.0

Class.

Pergunta | 1a | 1b | 2a | 2b 3 4a | 4b | 4c | 4d | 4e | 5a | 5b 6 7 | Total

Cotagéo |20 (1.0 |05 [10 10|05 ]10]10(10] 1015051 10 1.0 14.0
Class.

PARTE I: Perguntas de escolha miiltipla (6 valores)
Cada resposta correcta vale 1,5 valores e cada resposta incorrecta é penalizada em 0,5 valores.

A cotagdo minima na primeira parte é de zero valores.

1. Seja y = f(t) uma fungao diferencidvel, definida implicitamente pela equacao y2 +2t —1=0. A
elasticidade de ¢ em relacao a ¢ no ponto (1,1) é

O

O

0 X -1

1 ] ;
= O Nenhuma das respostas anteriores est4 correcta.

+oo 3 i—1
2. A S — A
soma da série ; (t T 1) é

4

a

| g1

t_LQ’ t € (—o0, —4) U (2, +00) 0 =, te(-00,-3)U(1,+00)

41 . .

3 t € (—o0, —4) U (2, +o0) 00 Nenhuma das respostas anteriores estd correcta.

3. Os vectores ¥ = (3, —3,1) e y=(1,—-8 — 1,58), B € R sdo ortogonais se:

O

0

4. Seja

B#£0 M Aa=0vp=-3

B#ONB#3 O Nenhuma das respostas anteriores estd, correcta.

bl

F : R — R definida por / . (=1 +e')dt. O polinémio de Taylor de grau 2 da funcio F (z)
0

em tornode z =0, é

1 1
X~ O a— Z®
2" 2
0 1-=g2? 0 Nenhuma das respostas anteriores estd correcta.
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INSTITUTO SUPERIOR DE ECONOMIA E GESTAO, UTL
Matematica 1, 2009/2010 - 2° Semestre

Exame em Epoca de Recurso, 24 de Junho de 2010 Duracao: 2 horas
Nome: Reie!ntf:)
N° de Aluno: Curso: Classificacao:

Pergunta | 1 2 3 4 | Total
Parte T| Cotacio | 1.5 | 1.5 | 1.5 | 1.5 | 6.0
Class.

Pergunta | la | Ib [ 2a [ 2b 3 da | 4b [ 4c | 4d | 4e | 5a | 5b 6 7 | Total
Parte IT| Cotagdo | 2.0 [ 1.0 [ 05 [ 1.0 [ 1.0 [ 05 [ 1.0 [10 | 1.0 ] 1.0 | 1.5 |05 1.0 | 1.0 | 14.0
Class.

PARTE I: Perguntas de escolha miiltipla (6 valores)
Cada resposta correcta vale 1,5 valores e cada resposta incorrecta ¢ penalizada em 0,5 valores.

A cotagdo minima na primeira parte é de zero valores.

1. Seja F': R — R definida por / (€' — 1)dt. O polinémio de Taylor de grau 2 da fungao F(z), em
0
tornode x =0, é

1
O —zx2 O z— -z2
2
1, . 5
R 533 0 Nenhuma das respostas anteriores estd correcta.

2. Seja y = f(z) uma funcdo diferencidvel, definida implicitamente pela equacio y?> + 2z —1=0. A
elasticidade de y em relagao a z no ponto (1,1) é

1
g o O =
2
X -1 [0 Nenhuma das respostas anteriores estd correcta.

+oa 3 n—1
3. A soma da série Z ( n 1) é
T

n=1
1 1
0 250 e (—o0,—4) U (2, +0) ® E52 4 e (oo, —4) U (2, +o0)
z—3 T—2
x+1 : ;
O [ Z€ (=00, —3) U (1,+c0) [] Nenhuma das respostas anteriores estd correcta.
:I/‘ —

4. Os vectores i = (k, —k,1) e = (1,~k — 1,k), k € R sio ortogonais se:

O k#0 O k£0Ak#3

W k=0vk=-3 [0 Nenhuma das respostas anteriores est correcta.
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